

**29-30 апреля 2025 г.** Команда студентов Казанского государственного медицинского университета в составе Гришиной Яны (капитана команды); Нигамадьяновой Алии, группа 1406; а также Мукминовой Милены, группа 2304 приняла участие и заняла 2 место в I Сибирской олимпиаде по пропедевтике внутренних болезней с международным участием «Искусство диагностики».

**28 февраля 2025 г.** Состоялось первое совместное заседание СНК по пропедевтике внутренних болезней Казанского и Башкирского медицинских университетов в дистанционном формате, где было представлено четыре доклада. На заседании присутствовали не только члены и кураторы СНК, но и заведующие кафедрами. Заседание сопровождалось оживленной дискуссией.

Дистанционный формат заседаний позволил привлечь большую студенческую аудиторию. СНК по пропедевтике внутренних болезней Казанского ГМУ надеется, что в дальнейшем мы продолжим интересное и плодотворное сотрудничество с нашими коллегами из Башкирии и других регионов!

**10 апреля 2025 г.** На предстоящем 10 апреля 2025 г. XII Международном молодежном научном форуме «Белые цветы» на секции пропедевтики внутренних болезней будет проведена беспроигрышная лотерея и квиз не только для участников, но и для слушателей секции!

Победители на секции получают призы от «ГЭОТАР-Цифра».

«ГЭОТАР-Цифра» - это цифровые ресурсы для интерактивного обучения студентов в сфере высшего и среднего медицинского образования.

Приглашаем всех студентов принять участие в работе секции и проверить свои знания по пропедевтике внутренних болезней!